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Trud naplavi dostojanstvo, ugled 

in spoštovanje. 
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Spoštovane občanke in občani, 

Pred nami so ključne izbire. Odločamo o tem, kakšne Ruše, Bistrico ob Dravi, Bezeno, Lobnico, 

Smolnik, Falo in drugo razvojno območje želimo. Odločamo o kakovosti medčloveških odnosov, o 

razmerju do trajnostno-ekološko-humano naravnanega razvoja in sposobnosti vodenja temeljnih 

razvojnih občinskih programov, ki prinašajo zanesljiv napredek krajem in občanom. 

Za kaj se bomo borili z vašim glasom v mandatu 2014–2018? 

 Za ekološko trajnostni razvoj, za naravno izrabo vodnih virov na Ruškem Pohorju, kar lahko 

zagotovi do 50 novih delovnih mest v novi javno-zasebni polnilnici pitne vode.  

 Za razvoj socialnega turizma v Rušah in širše. Športni park Ruše kot objekt prinaša proračunu 

občine veliko sistemsko izgubo. Zgled želim rešiti z javno zasebnim partnerstvom, saj delujejo 

posamezni programi pozitivno (kegljišče, fitnes, bife in savne). V kraj želimo pripeljati 

investitorja, ki bo imel interes delovati kot socialno podjetje ter bo iz energetsko potratnega 

objekta nadgradil ekonomsko smotrno hotelsko dejavnost. V sodelovanju z zainteresiranimi 

partnerji bomo najprej investirali v širitev fitnesa. Nato zgradili zunanji bazen in odprli 

dravsko-ruško plažo. Vodo v bazenu, ki pomeni največji strošek in direktno poslovno izgubo 

bomo črpali iz Drave ali pa jo pripeljali iz Pohorja, z vrtinami na slapu Šumik ali Mucovi pečini.  

 Za novih 300 delovnih mest, ki jih lahko ustvarimo z javnimi deli, katera se opravljajo v 

vsakem registriranem društvu v občini, posebno pa v društvih, aktivnih prejemnicah denarnih 

in drugih sredstev občine. Občina bo petnajstodstotno sofinancirala do 2 zaposlitvi na 

društvo, udejanjeni preko javnih del upravičencem, ki bodo uspeli pridobiti programske vire 

na javnih pozivih Zavoda za zaposlovanje. 

 Za vlaganja v družbene in tehnološko-informacijske raziskave, inovacije in know-how. 

 Za investicije v občinsko in državno infrastrukturo, za pospešeno obnovo Dravskega mostu, 

za obvoznico in naložbe v vzdrževanje makadamskih in asfaltnih občinskih cest. 

 Za vrnitev programa zobozdravstvene ambulante, ki je bil neupravičeno ukinjen in pripada 

občanov. Za dvig odličnosti zasebnega in javnega ambulantnega zdravstva. 

 Za odličnost družbenih dejavnosti (kulture, športa, umetnosti ...), od predšolske vzgoje do 

gimnazijske odličnosti in procesov/programov vseživljenjskega samopotrjevanja. 

 Za negovanje tradicije NOB in veterane osamosvojitvenega boja. 

 Za informacijsko družbo in svobodnemedije. 

 Za transparentno kresovanje oziroma praznovanje 1. maja, ki naj ostane praznik mogočnih 

Ruških delavcev, katere je tranzicija pahnila na rob preživetja. Slavnostno bomo proslavili 

100. obletnico pogona elektrarne Fale in Tovarne dušika Ruše.  

 Za solidarnost, za prostovoljstvo, humanitarnost in gasilceter druge pripadnike CZ. 

 Za to, da bi naši otroci živeli zdravo, da bi se prehranjevali z lokalno pridelano hrano. 

 Za smotrno energetsko izrabo občinskega stanovanjskega fonda. 

 Za transparentno delitev socialnih, kadrovskih in neprofitnih stanovanj. 

 Za odprt dialog med občani, zaposlenimi in županom. Na delovnem mestu bom vsak dan, 

nihče od zainteresiranih deležnikov se ne bo rabil en dan vnaprej naročiti na razgovor. 

Zagotavljam, da bom ponosen župan za vsakega posameznika iz vseh društev in političnih strank, saj 

mi ni vseeno, kako živimo občani v naši občini. 

Več o programskih trendih boste izvedeli na osebnih predstavitvah,o katerih boste sproti obveščeni.  



LISTA SVETNIKOV MILANA ROBIČA – povabilo k sodelovanju 

Smo realna, izkušena in ustvarjalna ekipa, ki ponuja roko dobre politične prakse vsakomur; tako 

posameznikom kot političnim strankam in civilnim alternativam, z namenom izboljšanja kakovosti 

bivanja v občini Ruše. 

Iščemo 18 krepostnih kandidatov (M/Ž),ki se bodo pogumno soočili z razvojnimi priložnostmi občine 

Ruše, ki so usmerjene v odličnost in trajnostni napredek krajev in krajanov, saj nam ni vseeno, kako 

živijo krajani v občini Ruše. Odločite se za izstop iz cone udobja in sodelujte smelo. Zakaj ne? 

 Po svojih močeh se bomo trudili, da se vzpostavijo infrastrukturni, kadrovski in poslovno 

pravni mejniki za trženje športnega, kulturnega, raziskovalnega in izobraževalnega turizma v 

Rušah.  

 Zavzeli se bomo, da subjekt Športni park Ruše (ŠPR) postane samostojna gospodarska enota 

in nosilec povezovanja Dravske plaže Ruše. Na skupni imenovalec je smotrno povezati 

delovanje NK Pohorje, Športnega društva Ruše, Ribiške družine Ruše in programe ŠPR.  

 V javno-zasebnem partnerstvu se bo preko javnih del zaposlilo do petnajst ljudi, ki ciljajo 

dolgoročno ostati v turizmu. To je smiselna naložba,udejanjena v prihodnost. Upamo na 

evropska sredstva, saj je potrebno Ruše gospodarsko prestrukturirati. 

 Trudili se bomo za energetsko sodobne rešitve, ki pomenijo ekonomsko varčnost pri porabi 

energentov na objektih občine.  

 Dom kulture Ruše bo postal osrednji nosilec prostorskega razvoja Knjižnice Janka Glazerja, 

ker je sedaj objekt ekonomsko popolnomaneizrabljen.  

 Center interesnih dejavnosti bomo povezali v namensko ustanovljen javni zavod CEZAM ter 

tako optimizirali izrabo prostorov.  

 Dokončali bomo gradnjo vodovodnega omrežja na Vinski cesti in druge infrastrukturne 

obveznosti, vključno s sodelovanjem pri dokončanju Falske ceste. 

K sodelovanju vabimo zainteresirane kandidate (M/Ž) za občinske svetnike, da skupno nastopimo na 

Listi svetnikov Milana Robiča. Kandidaturo bomo po potrebi vložili preko stranke Pozitivna Slovenija, 

saj sem maja 2014 postal njihov član, ker vidim v organizaciji PS realne priložnosti za vodenje, skrb in 

delo z občani. Če bo nujno, bomo tudi  zbirali podpise občanov pred UE Ruše, saj brez strahu in 

sramote ciljamo na zmago župana v drugem krogu in liste v prvem.  

Vabimo vas na zaključno predstavitev kandidata za župana Milana Robiča in 

Liste svetnikov Milana Robiča, ki bo organizirana v petek, 3. oktobra, v veliki 

dvorani CEZAM od 19. do 22. ure. Zabaval nas bo osemčlanski ansambel PEPI 

KRULET. Pogostili vas bomo s pečenim odojkom ali zaseko in pijačo.  

Vljudno vas prosimo, da na voliščih skrbno oddate svoj glas v skupno dobro (prvič za župana Milana 

Robiča in drugič za Listo svetnikov Milana Robiča). Ključno je, da ima župan v občinskem svetu 

vodilno večino svetnikov z lastne liste, da lahko suvereno vodi občino in sprejema zdrave, 

pragmatične in ustvarjalne razvojno-proračunske obveznosti.  

Kontakt: Milan Robič – mobi 031 818 553 ali mail: robic.milan@gmail.com 

mailto:robic.milan@gmail.com


Sem svobodni raziskovalec. Imam lasten inovativni poslovni model 

»VSTOP NA TRG« in sem avtor monografije GNOTHI SEAUTION. Sem 

soustanovitelj neprofitne, nevladne in nestrankarske organizacije 

RAZISKOVALNO DRUŠTVO MILANA ROBIČA. Kot projektni vodja 

eksperimenta »predsedniške volitve RS 2012« sem neposredno unovčil 

empirične izkušnje, ki sem jih pridobil z 20-letnim organiziranim 

raziskovalnim in svetovalnim delom. 

Po poklicu sem diplomirani ekonomist. Tehnična znanja o rezoniranju sem 

pridobil kot strojni tehnik. Delal sem v tujini (Irak, 1982–1986) in doma. Kot 

neodvisni kandidat sem relevantno sodeloval na lokalnih volitvah za župana občine Ruše 1994 in 

2010, kot tudi za poslanca Državnega zbora RS 2000 in za Varuha človekovih pravic 2001. 

Eksperimentalno sem testiral tudi predsedniške volitve RS 1997 in 2012. To so neposredni izkustveni 

dosežki na poslovni know-how dosežek. 

Moje poslanstvo je pomagati ljudem, da uresničijo pristne sanje. Svoje strokovno znanje iz vodenja 

poizkušam deliti s tistimi, ki se profesionalno ali laično ukvarjajo s področjem ciljnega rezoniranja in 

RRD dejavnostjo "VSTOP NA TRG". 

Sem poslovnež, ki služi Resnici (modrosti). Usmerja me Nebo (modrost), ker živim po Resnici, katero 

znam  samostojno udejanjiti. Modrost vodi raziskavo »jaza« oziroma dejanja »VSTOP NA TRG« po 

pravi poti varno do cilja. Sposoben sem vzbuditi interes visoko plačilno sposobnih odjemalcev, ker 

imam ravno dovolj energije (modrosti). 

Moje delo je odzivati se drugače kot konkurenca. Ciljam realno, pravično, iskreno in visoko. Nisem 

suženj pohlepa,  ne hlapec tajkunov. Ideale sem sposoben deliti (udejanjiti) v skupno dobro in javni 

blagor. 

Moja sprostitev so sprehodi v naravi, kolesarjenje, bosa hoja po rosi, igranje kart in plavanje. Redno 

hodim na krajše ali daljše sprehode na Ruško Pohorje, obiskujem fitnes in savno. Uživam v delu na 

gorski kmetiji, branju in učenju. Rade volje in z velikim izzivom se na jesen življenja podajam na 

bogata študentska in študijska pota. 

Sporazumevam se v angleškem, nemškem, slovenskem in srbohrvaškem jeziku. 

Sanje: “Čisti računi, dobri prijatelji”. 

Moto: »Postanite zgled srčnosti, postanite zaželen (iskren) poslovni partner.« 

Z malim denarjem znam zmagati v velikem slogu. 

Slovim po tem, da izpolnim obljubo. 

Morala nauka je: 

»Če ideja ni krepostna, se z njo ne izplača ukvarjati, ker zadoščenje ni pristno.« 


